

Δωρεά του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων για τον εμπλουτισμό της συλλογής της Σχολικής μας Βιβλιοθήκης

Ο Διευθυντής, ο Σύλλογος Διδασκόντων και οι μαθητές του 5ου Γυμνασίου Ηρακλείου Αττικής ευχαριστούν θερμά τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας για την άμεση ανταπόκρισή του στην πρόσκληση που του απευθύναμε - με πρωτοβουλία της φιλολόγου του σχολείου μας κυρίας Αθηναίου Φιλίτσας - για τον εμπλουτισμό της σχολικής μας Βιβλιοθήκης, στο πλαίσιο της ενίσχυσης της φιλιαναγνωσίας των μαθητών μας.

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων προσέφερε δεκατρία (13) αντίτυπα του μυθιστορήματος της καταξιωμένης συγγραφέως Άλκης Ζέη "Το καπλάνι της βιτρίνας" (Graphic Novel). Το βιβλίο αυτό θεωρείται σταθμός στη λογοτεχνία για παιδιά στην Ελλάδα, αποτελεί ένα διαχρονικό βιβλίο που διαβάζεται από τις νέες γενιές παιδιών και ξαναδιαβάζεται από τις παλιότερες, ενώ έχει λάβει πλήθος διεθνών διακρίσεων, έχοντας κυκλοφορήσει έως σήμερα σε 39 ξένες εκδόσεις, μεταφρασμένο σε 22 διαφορετικές γλώσσες.

Τα αντίτυπα αυτά χρησιμοποιήθηκαν από τους μαθητές της Α' και Β' Τάξης του σχολείου μας για τη εκπόνηση εργασιών που τους ανατέθηκαν στο πλαίσιο του μαθήματος της Λογοτεχνίας και της καλλιέργειας της φιλιαναγνωσίας.

Στις 11-2-2025, πραγματοποιήθηκε **ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ** της Α' **ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ (Α2, Α3, Α4)** και Β' **ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ (Β3)** με την κυρία **Ελένη Μπούρα**, στενή φίλη, επιμελήτρια των έργων της Άλκης Ζέη και υπεύθυνη ελληνικής πεζογραφίας στις εκδόσεις **Μεταίχμιο** και την κυρία **Γεωργία Ζάχαρη**, δημιουργό μαζί με την κυρία **Στέλλα Στεργίου** του **graphic novel "Το καπλάνι της βιτρίνας"**.

Οι μαθητές :

- ❖ παρουσίασαν τις εργασίες που εκπόνησαν - με την καθοδήγηση των φιλολόγων τους - μετά τη μελέτη του βιβλίου της Άλκης Ζέη «**Το καπλάκι της βιτρίνας**»
- ❖ δραματοποίησαν σκηνές του βιβλίου
- ❖ έκαναν παντομίμα

Ακολούθησε γόνιμος κι εποικοδομητικός διάλογος.

Στο τέλος, η κυρία Ζάχαρη υπέγραψε τα αντίτυπα της σχολικής βιβλιοθήκης, αλλά και τα βιβλία των μαθητών, κάνοντάς τους ονομαστικές αφιερώσεις!

Μετά το πέρας των εργασιών αυτών, τα αντίτυπα είναι στη διάθεση όλων των μαθητών μας για δανεισμό.

